Stkromné gymnazium, P. Krizku 390/4, Kremnica

Vzorovy test na prijimacie skasky z matematiky

. Vypocitajte hodnotu ¢iselného vyrazu: (— 7+ 4) - (— 5— 3)( — 1?;’_ 1115j =

. O kazdom z tvrdeni rozhodnite, ¢i je pravdivé (P) alebo nepravdivé (N). Zakrazkujte
spravnu odpoved'.

A) Cislo 2 je najmensie a zaroveti jediné parne prvoéislo. P-N

B) Kazdé zlozené ¢islo sa da rozlozit’ na sucin prvocisel. P-N

. Kolko existuje takych prirodzenych cisel, ktoré sa po zaokruhleni na stovky rovnajt

38007

. Zuzka na otazku, ktoré je jej stastné ¢islo odpovedala: "Moje $t’astné Cislo je zaujimavé
tym, ze Stvrtina jeho tretiny je polovica." Ktoré je Zuzkino §t'astné ¢islo?

Rieste rovnicu a urobte skusku spravnosti: X—14=7X+22

V triede je 20 dievcat a 10 chlapcov. Vcera chybalo 50 % dievcéat a 20 % chlapcov.
Kolko percent ziakov triedy vcera chybalo?

o 1 : .2 1 .
Vodi¢ dialkového autobusu presiel dopoludnia T dlzky trasy, popoludni 3 tejto dlzky.

Do ciel'a mu zostava eSte 60 km. Aka dlhd je trasa dial’kového autobusu?

Zmrzlinar predava pit druhov zmrzliny: jahodovu, bandnovd, kakaovil, citrénovi
a vanilkova. Milka vzdy kupuje zkazdého druhu len jednu porciu. Kolko rdznych
trojitych zmrzlin si mohla kupit™?
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Styri kucharky nagistia 5 kg zemiakov za 10 minut. Kol’ko kuchérok by muselo
pracovat’, aby stihli nacistit’ 9 kg zemiakov za 12 minut? Spravnu odpoved’ zakrazkuj.
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Na obrazku je kocka ABCDEFGH. Aky uhol zviera

taznica AS so stranou AF v trojuholniku ACF? £

Aky je obsah utvaru na obrazku, ak b = %a ,

a=4m? a

Na obrazku su dve sustredné kruznice k, | so stredom S.
Mensia ma polomer 9 cm. MedzikruZie ohrani¢ené tymito
kruznicami ma $irku 6 cm. Use¢ka AB mé koncové body na
kruzZnici k a dotyka sa kruznice 1. Ak4 dlha je isecka AB?

Podnikatel’ si pozi¢al v banke sumu 1200 € pri roénej urokovej miere 18 %. Uver splati
za desat’ mesiacov. Aky urok zaplati? Spravnu odpoved’ zakrazku;.

A)150 € B) 160 € C) 170 € D) 180 €

Zékladne rovnoramenného lichobeznika ABCD meraji 8 cm a2 cm. Jeho obvod je
20 cm. Aky obsah ma lichobeznik ABCD?

O kazdom tvrdeni rozhodni, ¢i je pravdivé (P) alebo nepravdivé (N). Zakruzkuj spravnu
odpoved’.

A) Uhlopriecky kazdého rovnobeznika su rovnako dlhé. P-N

B) Uhlopriecky kazdého rovnobeznika sa rozpol'uju. P-N



